

南韓趁哈韓風起 增經費設 30 所世宗學院 大力開展海外韓語教學

駐韓國臺北代表部文化組

本年 10 月 6 日，南韓文化體育觀光部宣布，由於精湛的韓劇及韓演藝團體在海外獲得廣大人士的歡迎，所謂韓流所到之處，已蔚成熱鬧滾滾的哈韓風，因此，學習韓語的外國人口大增，明年起，政府將在全球各地強化韓語教學。

該部稱，所擬採取的配套措施包括：在海外設專門機構教授韓語、提升海外韓語教師教學品質、編製海外韓語教學標準課本。

據該部新聞稿所述，開展海外韓語教學，是韓劇與韓各種演藝團體在世界各地流行所造成的結果，也是使各國哈韓風未來能夠持續不墜的推動力；為此，針對明年的海外韓語教學，除精心規劃各種策略、增加編列所需專案經費、亦積極促使韓語教學朝全球化發展。

重點策略之一，是明年將在歐美地區選擇韓流最盛行的 30 個都市，各建一所「世宗大王學院 (King Sejong Institute)」，由南韓政府直接經營，教授韓語。

除此，也將在東南亞國家加強開展韓語教學，特別是那些供應南韓所需外勞最多的亞洲國家，因為，那裡有許多人急著想學韓語，以便來南韓工作。

資料來源：2011 年 10 月 7 日 The Korea Times 第 3 版